

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.02.2014 16:12:30

формирования заключения врача: 09.02.2014 18:35:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/286144/answer/286159>



Заключение врача

К сожалению, лекарственных или каких-то иных способов повышения чувствительности головки полового члена нет. Очевидно, что Вам не стоит пользоваться презервативом, и, если описанная проблема имеет место с постоянной партнершей, ей стоит попробовать развить интимную мускулатуру. Был бы полезен отказ от мастурбации и поэтапные упражнения по увеличению чувствительности головки полового члена - к нежным , поверхностным прикосновениям.